

ASD Westerveld

Vergadering op woensdag 10 juni , 19.30 uur in HvD, Westeres 7 Diever.

Voor deze vergadering is om 20.00 uur Stef Meulenbelt uitgenodigd; zie agendapunt 2.

Matthijs is gevraagd ook aan te schuiven.

Henny vergadert mee via Zoom.

Agenda:

- 1. Opening door de voorzitter;** verslag en mededelingen; voorbereiding agendapunt 2
- 2. Westerveld in Corona-tijd .**
- 3. ASD-zaken.**
 - 3.1. Rondje langs de adviesraden. Zie de mails.**
 - Wat levert het op?
 - Hoe willen wij functioneren en wat verwachten we van de gemeente?
 - 3.2. Het communicatieplan; vervolg op de inventarisatie van de intermediairen (zie de bijlage)**
- 4. Gemeente**
 - 4.1. Nabespreking gesprek met Stef en Matthijs**
 - 4.2. Gang van zaken rond de verordeningen (zie mail van 4 juni)**
 - 4.3 welke conclusie? Welk vervolg?**
- 5. Rondvraag en sluiting.**